rad

U, = 220V L, = 55A wy = ISOT
2
3¥J:= 1.06kg m
) ) ) Un — Ryl
Ub = Un Ib = IIl wb = U.?n ‘I’fn =
wll
Yb
Ue = 1.433Wb R,p = T
b
Mg, = Ue L, = 78.832N-m My = Men'0'4: 31.533N-m
Zelieni diagram brzine: Vreme nije normalizovano.
w(t):= |0 if t <O0s

(so-ﬂt] if 0s <t < Is
2
S

d
5029 if 1s <t <2s
S

[soﬂ - 50.%.0 - 2s):| if 25 <t <3s
S

S

0 if t >3s

Momenat optereéenja sastoji se od dve komponente

My = My
m At) == m,sign
m{t) == m |+

t:= 0s,0.01s..4s

Potencijalne prirode

R,:= 0.091Q0 L, := 0.007H

mp, .= Men~0.1 = 7.883N-m

Na uzbrdici, m.m1 je pozitivno,

na nizbrdici m.m1 je negativno

Reaktivne priride

(w(t))

m, o)

50
40,
30

w(t)

20

10

Moment ima stati¢ki i dinamicku komponentu. Dinami¢ka komponenta je proporcionalna ubrzaniju.



]
a(t) == d—w(t)
dt

a(t):= |0 if t<O0s

Ksoﬂj if 0s<t<ls
2
S

0 if Is<t<2s

d
(—5oij if 2s<t<3s
2
S

0 if t>3s

60)
40
20

a(t) 0
- 20|
— 40)

- 60

m(t)

m(t) := my,(t) + 3J-o(t) (1) =
fn
mg(0-s) = 84.883-N'-m  m,(0.99-s) = 92.766-N-m mg(1-s) = 39.416-N-m

mg(2-5) = ~13.934-N-m m(2.99-s) = ~13.934-N-m m(3-s) = 31.533-N-m

i,(0-5) = 59.222-A  ,(0.99-5) = 64.722-A i,(1.0:s) = 27.5-A

1,(2.0:5) = —9.722-A  i,(2.99-5) = ~9.722-A i,(3.0:5) = 22.A

m(0-s) = 31.533:-N-m  m,)(0.99-s) = 39.416-N-m m,(1-s) = 39.416-N-m

m,(2-5) = 39.416-N-m  m,(2.99:s) = 39.416:N-m  m_,(3-5) = 31.533-N-m

mg(1.99-s) = 39.416-N-m
m(3.99-s) = 31.533-N-m
i,(1.99-5) = 27.5-A

1,(3.99-5) = 22.A

m,(1.99-5) = 39.416-N-m

m,(3.99-s) = 31.533-N-m

100

me(t) 50

—_— _

m,,(t)

- 50
0



80)

60
40

iy(D)

20

-20
0

o) = wt) Tp, uy(8) = w(t) Tpp, + Ryeig(1)

uy(0) = 5389V 1 (0.999:5) = 77483V uy(l-s) = 74168V u,(1.99-5) = 74.168 V

uy(2.0:5) = 7078V uy(2.99-5) = -0.168 V. uy(3.05) = 2002V u,(3.99s) = 2.002V

80)

60

u,(t) 40

@.20

-20
0

C) iaC(t) = |27.5A if t<2s meC(t) = \Ilfn.iac(t) if t<2s
0 if t=2s 0 if t>2s

Od trenutka iskljucenja, do vremena tx brzina je pozitivna ali opada zato §to su obe
komponente momenta opterecenja istog znaka. U trenutku tx brzina je jednaka 0, a posle toga,
potencijalna komponenta momenta pomaze kretanju, a reaktivna koci, tj. mp je pozitivno, a mr
negativno 1 brzina motora postaje negativna, tj. transportni uredaj ubrzava na nizbrdici. Zato je
potrebno aktivirati mehanicke ko¢nice u trenutku kada je brzina postala jednaka 0.

S

ty = ——————
Mmp + Mmr

X

t, = 1.3545



Motor ¢e se zaustaviti posle vremena t1,a zatim ¢e da nastavi da se ubrzava u suprotnom smeru, dok
transportni uredaj ne dode do podnozje uzbrdice kada ¢e se potencijalna komponenta momenta
opterecenja izjednaciti sa 0, a kretanje ¢e da traje sve dok se sva kineti¢ka energija uredaja ne potrosi
na savladivanje reaktivne komponente opterecenja.

tp =28+t
t; =3.354s
m (t) = My + My if t<ty

mmp—man if t=>1t

aC(t):= |0 if t<2s
m, ~(t)
— ¢ if t>2s
>
d
wC(t) = |50 if t <25

S

d
50— + aC()-(t - 2-5) if 25 <t <t
S

d t
50— + ac(z-s + ?X]'tx +oC(O-(t—ty) if t <t
S

t:= 0s,0.01s.. 10s

0
- 10

aC(t-20

- 30

~ 40
0



50,
10
- 30
wC(t)

=170

- 110

- 150
0

ec(t) = wC(t)- Vg

t:= 0s,0.01s..10s

Llac(t) = Cc(t)

40

30

20
M, (0
— 10

0

30

20
L,c(D
10

10



100

50,

uac( t)

- 50
ec(t)

T~ 100

- 150

- 200

10





